

Информация  
местной администрации городского округа Прохладный КБР  
об исполнении отдельных указов Президента Российской Федерации  
в I квартале 2017г.

№ п.п.	Указ Президента Российской Федерации	Реализация
1.	Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012г. №600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»	<p>В городском округе Прохладный КБР программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры определяет порядок действий на период до 2030 года. Схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения городского округа Прохладный КБР утверждены на период до 2029 года. Завершена работа по регистрации поставщиков информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства. Ответственность за осуществление информирования населения о принимаемых мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства возложена на МУ «УЖКХ городского округа Прохладный КБР», МУ РГ «Вести Прохладного».</p> <p>На подготовку объектов городского хозяйства к работе в осенне-зимний период 2016-2017г.г. направлено 6160000,0 рублей.</p> <p>Предусмотрены взносы на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда многоквартирных домов (региональный оператор). За отчетный период перечислено 214311,96 рублей.</p> <p>В городском округе Прохладный КБР осуществляют хозяйственную деятельность 6 организаций коммунального комплекса, 7 управляющих организаций, 17 товариществ собственников жилья, 2 жилищно-строительных кооператива, 4 товарищества собственников недвижимости. Созданы условия для широкого развития конкуренции в области управления многоквартирными домами.</p> <p>В первом квартале 2017г. открытые конкурсы по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами не проводились, бесхозных многоквартирных домов нет.</p> <p>Для улучшения электроснабжения населения в 241 многоквартирном доме выполнена установка общедомовых приборов потребления электроэнергии. Обеспеченность абонентов индивидуальными приборами учета потребления электроэнергии составляет 100%.</p> <p>Предусмотрено распределение средств муниципального дорожного фонда городского округа Прохладный КБР на осуществление дорожной деятельности. В I квартале 2017г. освоено 4314769,02 рублей.</p>

		<p>В республиканскую Программу «Проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Кабардино-Балкарской Республике в 2014-2043г.г.» включены 270 многоквартирных домов городского округа Прохладный КБР. Аварийного жилья на учете городского округа Прохладный КБР нет.</p> <p>На обслуживании МП «УК Водоканал» находятся более 22 тысяч абонентов. Водоснабжение города осуществляется за счет 13 артезианских скважин и насосной станции 2-го подъема на головном Водозаборе.</p> <p>На Федеральном уровне установлен исчерпывающий перечень административных процедур в сфере жилищного строительства, а также порядок согласования дополнительных процедур, установленных субъектами Российской Федерации, органами местного самоуправления, организациями коммунального комплекса, электросетевыми и газоснабжающими компаниями.</p> <p>В настоящее время при осуществлении жилищного строительства в работе местной администрации городского округа Прохладный КБР применяются 29 процедур, включенных в Исчерпывающий перечень. Административные регламенты размещены на официальном сайте местной администрации городского округа Прохладный КБР <a href="http://www.admprohiadnyi.ru">www.admprohiadnyi.ru</a>.</p> <p>В целях обеспечения многодетных семей земельными участками осуществляется постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в земельных участках под индивидуальное жилищное строительство. На учете в качестве нуждающихся в земельных участках под индивидуальное жилищное строительство состоит 1 многодетная семья.</p> <p>В I квартале 2017г. семьям, имеющим трех и более детей, земельные участки не выделялись. Всего в текущем году данной категории граждан запланировано предоставить 10 земельных участков микрорайона «Северный».</p> <p>В настоящее время строительство жилья в городском округе Прохладный КБР ведется только за счет частных вложений. Строительство жилья экономкласса отсутствует ввиду отсутствия финансирования.</p>
--	--	--